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1. YueHHKH TPOBOAMIHN JIAOOPATOPHBIA HKCIEPUMEHT 1O CBOOOJHOMY IMaJaHHMIO,
HaOmoas ¢ OankoHa MajeHue Kameidb ¢ KapHu3a Kpblmid. OHM yCTaHOBWJIM, YTO KOTa
ouepenHas KaIjisl JOCTHraeT HMX OalkoHa, MpeAblaymas mnanaer Ha Ttporyap. OHu
U3MEPIIIA TPOMEXKYTOK BPEMEHU MEX]y MOCIEI0BATEIbHBIMUA OTPhIBAaMH Karelnb. Kakoil
pe3ynapTaT MOJYYIIA Yy4alluecs, €ClIM Kaluld JOCTUraroT OankoHa 3a lc, a OankoH
HaxoauTcs Ha BeicoTe h = 15 M ot 3emu? TpeHreM MOXXHO IpeHEeOpEYb.

2. Ha rpanuiie JByX HECMEUIMBAIOLIUXCS >KUIKOCTEH
IIaBaeT MWIMHIPUYECKoe Telo o0beMa V U TUIOTHOCTBIO p.
[TnotHOCTH BepxHeit xkuakoctu p;=0.8 p, HuxHeMN — p,=1.6 p.

Kakyro cuity Hamo NpUIIOKUTH K TETy, YTOOBI 0OBEMBI
qyacTel Tesa, MOrpyKEHHbIE B KaXIyIO KUIAKOCTb, ObUTH OBl

OIII/IHaKOBBIMI/I? B kakom HaIIpaBJICHUHW HAO0 HGfICTBOBaTL Ha o o Be ettt

Teno? oo

3. Beproner B3ieraer ¢ a’poapoMa BEPTUKAIBHO C
YCKOpEHUEM a = 3m/c?. Uepes HEKOTOpOE BpeMs 1} MAIOT BBIKIIFOYMI JBUTaTENb. 3BYK Ha
3eMJie B MeCTe B3JeTa rnepectan ObITh ciblilieH cmycTs BpeMms t, = 30 c. KakoBa Obuia
CKOpPOCTh BEpTOJIETa B MOMEHT BBIKJIIOUEHHUs ABUratens? CKOpoCTh 3ByKa MPUHATH U =
320 m/c.

4. Jlng peryaMpoBaHUS HANPSDKEHHMS Ha oy
Harpy3ke coOpaHa »dJIeKTpHUYecKas IIelb, CXema

KOTOpOM TIPEACTaBJI€HAa Ha pHUCYHKe. BxoaHoe
HalnpspDKEHWE  HEU3MEHHO U pasuo  U.
ComnpoTuBIIEHHE HArpy3Kd U PEryJIUpPOBOYHOTO
peocTata paBHbI R, mpudem Harpy3ka MoJKJIIOYEeHa K
noJjioBuHE peocrara. Omnpenenure, BO CKOJBKO pa3 Z
M3MEHUTCA HANPSHKEHUE HA HArpy3Ke, €CJIU €€ COMPOTUBJICHUE YBEIMYUTh B JIBa pa3a?

A

S. Ha ctone B kiacce nexar AepeBsHHas 1KoybHasg JuHeika (30 wim 40 cm) u
rupbka Maccel M (13 Habopa pazHoBecoB 20 umu 50 r). [lpuaymaiite, Kak C MOMOIIBIO
TaKoro 00OpyA0BaHUs MOKHO U3MEPUTh MaccCy JUHENKN? OTBET MOATBEPIUTH PACUETOM.



